

PŘIPRAVTE
KAŽDOU
NUTNOU VĚC



RODINNÉ DOMÁCÍ ZÁSoby

POSELSTVÍ OD PRVNÍHO PŘEDSEDNICTVA

Drazí bratři a sestry,

Nebeský Otec stvořil tuto krásnou zemi se vši její hojností k našemu prospěchu a k tomu, abychom tuto hojnost mohli využívat. Jeho záměrem je zajistit naše potřeby, když kráčíme s vírou a poslušností. Láskyplně nám přikázal, „připravte každou nutnou věc“ (viz NaS 109:8), abychom, kdyby přišlo protivenství, se mohli postarat o sebe i o své bližní a abychom mohli podporovat biskupy v jejich péči o druhé.

Povzbuzujeme členy Církve na celém světě, aby se připravili na protivenství v životě tím, že budou mít základní zásobu potravin a vody a určité finanční úspory.

Žádáme vás, abyste při skladování potravin a vody a při svém spoření byli moudří. Nezacházejte do extrémů; není například prozíravé zadlužit se, abyste mohli vytvořit svou zásobu potravin najednou. S pečlivým plánováním můžete za nějaký čas vytvořit domácí zásoby i finanční rezervu.

Uvědomujeme si, že někteří z vás nemusíte mít pro takové zásoby finanční zdroje nebo prostor. Některým z vás může zákon zakazovat skladování velkého množství potravin. Povzbuzujeme vás, abyste skladovali tolik, kolik vám okolnosti dovolují.

Kéž vám Pán žehná při vašem úsilí vytvářet domácí zásoby.

První předsednictvo



ZÁKLADNÍ POKYNY PRO VYTVÁŘENÍ RODINNÝCH DOMÁCÍCH ZÁSOB

TŘÍMĚSÍČNÍ ZÁSoba



Vybudujte si malou zásobu potravin, které jsou součástí vaší normální každodenní stravy. Jedna možnost, jak to lze učinit, je koupit každý týden o něco více potravin, abyste si vytvořili jednotýdenní zásobu jídla. Potom svou zásobu můžete postupně zvětšovat, až bude stačit na tři měsíce. Tyto potraviny mají být postupně v příslušném pořadí spotřebovávány, aby se předešlo jejich zkažení.

PITNÁ VODA



Uskladněte si pitnou vodu pro situace, kdy by mohly být znečištěny vodní zdroje nebo zastavena dodávka vody.

Pokud voda pochází přímo z dobrého předem upraveného zdroje, není zapotřebí žádného dalšího čištění, v opačném případě vodu před pitím upravte. Vodu skladujte v pevných, vodotěsných a nerozbitných nádobách. Zvažte použití plastových lahví používaných na džusy a balenou pitnou vodu.

Nádoby s vodou neuchovávejte u tepelných zdrojů a na přímém slunečním světle.

FINANČNÍ REZERVA



Vytvořte si finanční rezervu tím, že každý týden uspoříte trochu peněz a postupně tak našetříte přiměřenou částku (viz dokument *Připravte každou nutnou věc: Rodinné finance*).

DLOUHODOBÁ ZÁSoba



Pro dlouhodobé potřeby a tam, kde je to dovoleno, postupně vytvářejte zásobu potravin, které vydrží dlouhou dobu a které vám umožní, abyste přežili, například zásoby pšenice, bílé rýže a fazolí.

Tyto potraviny mohou ve vhodném obalu a při správném uskladnění na chladném a suchém místě vydržet 30 i více let. Část těchto potravin můžete spotřebovávat v rámci své tříměsíční zásoby.

„Zorganisujte se; připravte každou nutnou věc;
a zřídte dům, a to dům modlitby,
dům půstu, dům víry, dům učení,
dům slávy, dům pořádku, dům Boží.“
(NaS 109:8.)

*Další informace o domácích zásobách
získáte na webových stránkách
www.providentliving.org.*

CÍRKEV
JEŽÍŠE KRISTA
SVATÝCH
POSLEDNÍCH DNŮ

